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1. Uc basamakli abc sayisinin 10 ile béliimiinden kalan 8 dir.

Bu sayi1 3 ile tam bdllinebiliyorsa a+b toplaminin alabile-

cegi degerler toplami kactir?

A) 12 B) 20 Q) 32 D) 44 E) 51
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2. 27a ve 35b rakamlan farkl ti¢ basamakl sayilardir.
27a sayisi 4 ile tam boéliiniirken 35b sayisinin 4 ile
béliimiinden kalan 3 tiir.

Buna gore a+b toplami en az kac olabilir?
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Yandaki x2y adet cicegi 3'erli
j veya 4'erli paketlersek hig ci-
cek artmiyor.

Bu cicekleri 6'sarli olacak se-
kilde paketlersek en ¢ok kag

paket cicek olusur?

A) 120

B) 138 Q) 154 D) 175

E) 186

4. ada8b bes basamakli sayisi 5 ile tam bollinuyor. Bu sa-
yinin 3 ile bolimiinden kalan 2 dir.
Buna gore a rakaminin alabilecegi en biiyiik deger en

kiiclik degerden kag fazladir.

A) 4 B) 5 o6 D) 7

5. Rakamlari farkli bes basamakli a628b sayisi 6 ile tam
bollintyor.
Buna gore a rakaminin alabilecegi kag farkli deger var-

dir?

A) 3 B) 4 05 D) 6 B7
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6. aa8b dort basamakli sayisi 5 ve 9 ile tam boéliiniyor ise

a nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 6 B) 8 010 D) 12

E) 14
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7. aab729 alti basamakli sayisi 11 ile tam béliinliyorsa a+b

toplami en fazla kag olabilir?

10. x sayisnin 12 ile bélumiinden kalan 8,
y sayisinin 18 ile béliimiinden kalan 15 tiir.

Buna gore x —y farkinin 6 ile béliimiinden kalan kactir?

A 11 B) 12 O 13 D) 14 E) 15
EiE A1 B) 2 O3 D) 4 E) 5
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8. 59x6y bes basmakli sayisinin 44 ile béliminden kalan | 11 A — g56* 4 1253
2 ise x'in alabilecegi degerler toplami kactir? Buna gore A sayisinin 9 ile boliimiinden kalan kactir?
A) 6 B) 8 10 D) 12 E) 14 A0 B) 2 Q4 D)6 E) 8
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12. abcd bes basamakli sayisinin 19 ile bolimiinden ka-

9. Bir dogal sayinin 140 ile boélimiinden kalan 79 diir. Bu lan 15 tir. Bu dort basamakli sayinin yiizler basamagi-
dogal sayinin 4 ile boliminden kalan a, 5 ile bolimiin- ni 2 arttirip onlar basamagini 5 azaltirsak 19 ile bolii-
den kalan b, 7 ile béliimiinden kalan c dir. miinden kalan kag olur?

Buna gore a+b-c kaca esittir?
A) 2 B) 7 010 D) 13 E) 18
A1 B) 2 O3 D) 4 E)5
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